



26°C~32°C

小雨转多云
东南风 3~5级

启东日报

深入学习贯彻习近平新时代
中国特色社会主义思想

2020年7月29日 星期三
农历庚子年六月初九

启东市融媒体中心出版

新闻热线:0513-80795112

投稿邮箱:qidongnews@163.com

启东日报数字报:http://jrqd.qidongnews.com

今日4版

第4212期

做好“六稳”工作 落实“六保”任务

主要工业经济指标全部转负为正

规上工业应税销售6月增幅达42.6%



图为欣欣向荣的海工船舶工业带 融媒体记者 郁卫兵摄

本报讯 记者从市发改委获悉,今年以来,全市工业经济持续回升,主导产业加快恢复。1~6月份,规模以上工业应税销售完成323.3亿元,同比增长4.1%,增幅较上月提升8.6个百分点,其中6月份规模以上工业应税销售完成75.6亿元,同比增长42.6%。

上半年,面对新冠肺炎疫情带来的严峻考验和复杂多变的国内外环境,在市委、市政府的坚强领导下,全市上下统筹推进疫情防控和经济社会发展各项工作,紧紧围绕“六稳”“六保”,促进各项政策措施落实见效,稳中求进、稳中求进。经济增长在疫情冲击中展现韧性,高质量发展在逆势中迎难而上,主要经济指标总体回稳、恢复加快,经济运行稳步复苏。1~6月份,全市规模以上工业增加值增幅4%,增幅较上月提升1个百分点。规模以上工业总产值402.5亿元,同比增长5.3%,

增幅较上月提升2.2个百分点。

支柱产业恢复较快。1~6月份,全市“两主两新两优”六大产业应税销售增幅较上月有明显回升,累计完成工业应税销售311.2亿元,同比增长4.6%,较上月增幅恢复1.6个百分点。海工船舶及重装备产业、精密机械、电子信息产业分别实现16.3%、11.2%和16.8%的两位数增长,生命健康和新能源产业销售稳步提升,分别增长1.4%和1.6%。

重点企业企稳回升。1~6月份,全市工业百强企业累计完成工业应税销售250.6亿元,同比增长3.4%,增幅较上月提升2.6个百分点。新增长点持续发力。1~6月份,全市达到应税销售净增2000万元序时进度的企业116家,累计完成工业应税销售增量57.3亿元,拉动全市工业应税销售增幅14.6个百分点。(融媒体记者 钱爱仁 通讯员 陈炜炜)

市人大常委会召开第四十四次主任会议

本报讯 7月28日下午,市十七届人大常委会召开第四十四次主任会议。市人大常委会主任顾云峰,副主任张卫生、潘国红、黄松涛出席会议,市委常委、组织部部长葛伟列席会议。

会议听取了市政府关于宗教工作情况的报告和市人大常委会民宗侨台工委相关调查报告。近年来,我市宗教工作部门深入学习领会习近平总书记关于宗教工作的重要讲话精神,根据《宗教事务条例》和《江苏省宗教事务条例》的有关规定,围绕构建积极健康的宗教关系目标,坚持依法正确处理宗教领域各种矛盾和问题,加强宗教活动场所规范管理,加大宗教人才引进和培养力度,提高宗教界人士整体素质,形成了宗教和睦、社会和谐的良好局面。会议建议,下一阶段,市政府及相关职能部门要强化宣传培训,不断提高法治意识,要健全工作机制,着力提升管理水平,要加大管理力度,切实规范宗教场所管理,要加强宗教团体建设,注重教职人才培养。

会议还听取了市政府关于民营经济发展情况审议意见落实情况的报告,讨论了市人大常委会关于开展《水污染防治法》执法检查工作方案(草案),讨论了有关辞职和人事任命事项,研究确定了召开市十七届人大常委会第三十二次会议的有关事项,交流了人大机关7月份工作,研究确定8月份重点工作安排。(融媒体记者 陈天灵 宋东炜)

市人民法院召开上半年度总结表彰会

推进司法改革 优化法治环境

本报讯 7月24日,市人民法院召开上半年度总结表彰会,总结上半年度工作,部署落实下半年工作。

今年上半年,市人民法院在严格落实疫情防控工作要求的同时,牢牢坚持公正司法、为民司法工作主线,全心服务大局、全力履职尽责、全面深化管理、全效保障办案。新收案件8312件,审执结6479件。坚定支持发展大局,及时出台相关文件,助力企业复工复产,坚决维护社会秩序,从严打击黑恶势力犯罪,审结4件恶势力犯罪案件,深入开展“打财断血”活动,重视九类涉黑恶案件的执行,铲除黑恶势力滋生土壤和经济基础。坚持提供更优质服务,依托南通法院“支云”庭审系统,开展网络庭审1450件次,居南通基层法院之首,推进“支云”网上集中送达工作,运用“江苏微解纷”平台线上调解411件,实现矛盾纠纷化解多元驱动、双轨运行。

下半年,市人民法院将继续政治挂帅,主动接受党的领导,重大事项及时报告。继续妥善做好常态化疫情防控中的司法应对,优化法治营商环境。在深化司法信息化平台建设的同时,继续利用好“支云”庭审和送达系统,推进审判方式改革,满足群众多元司法需求。(通讯员 倪栋威)

市公共资源交易中心常态化开启远程异地评标

交易“不掉线” 服务“不断档”

本报讯 今年以来,市公共资源交易中心为苏州、宿迁等10多个地区、37个远程异地评标项目,70多位评委提供服务,确保公共资源交易活动“不掉线”、服务“不断档”,开启远程异地评标常态化模式。

传统的评标方式,评标委员会所有成员均需集中到一起开展评标工作,对于专业性强、技术复杂的项目,还需异地聘请专家到本地,除增加费用外,还会因专家抽取困难、路途不便等因素无法顺利组建评标委员会。远程异地评标方式让身在不同地点的专家同时在线评审,远程完成评标工作,实现各地公共资源交易中心硬件设施资源和优质评标专家资源共享。

今年上半年,市公共资源交易中心工程科受理的远程评标项目涉及金额大、技术复杂,评标过程耗时较长,且受疫情影响,省内许多地区减少或关闭远程评标,为了保证远程异地评标的顺利开展,中心加班加点为远程异地评标提供客房服务。为确保评标全过程规范透明、公平公正,工作人员严守纪律,实行人员登记制,强化现场管理,严格就餐管理,落实参加评标专家的保密、回避等制度。在评标过程中加强与主场之间的协调,做好本地评委与主场之间资格审查确认、技术标打分、综合标打分等内容的沟通对接,有效提高评标质量和评标效率,受到专家评委和主场单位的一致好评。(通讯员 倪嘉敏 陈建虹)

严把体检关



7月27日,今年夏季征兵体检工作全面展开。

据悉,今夏全市共有827名青年通过镇初检,到体检中心参加市体检。体检项目除身高、体重、视力、嗅觉等12项常规项目外,今年新增一项核酸检测。此次征兵体检工作将为期11天,至8月6日结束。(融媒体记者 姜雨蒙摄)

部分机关事业单位选调32名工作人员

报名时间为7月30日至31日

本报讯 为进一步优化机关干部队伍结构,结合我市实际,市政府办、市检察院等机关、事业单位公开选调32名工作人员。

本次选调范围为我市已进行登记备案且在编在岗的公务员及事业单位管理和专业技术岗位工作人员。选调采用公

开报名、统一考试、平等竞争、择优选调的原则,由本人如实填写《启东市公开选调工作人员报名登记表》,每人限报一个岗位。市委组织部综合干部科、市人社局事业单位管理科依据本简章进行资格审查。报名时间为7月30日至31日,报名地点市委组织部综合干部科(市行政中

心主楼1121室)。综合测试由笔试、面试两部分组成。笔试主要测试应试人员的政策理论水平和分析、解决实际问题的能力。面试采用结构化面试形式,主要测试应试人员的逻辑思维、语言表达及协调应变能力等。面试结束后,在面试合格人员中,按总分

从高到低以选调人数1:1的比例确定考察人选。由用人单位组成考察小组,对拟选调人选德、能、勤、绩、廉等方面进行考察,提出拟选调意见。按照干部管理权限,由市委组织部和市人社局根据用人单位考察情况,召开会议讨论确定拟选调人选。(季则)

近年来,我市建成226个村史馆,见证时代发展变迁,引导后人追根溯源——

让乡村历史成为宣讲者

通讯员 陆红琴

“大家好,欢迎来到近海镇大圩村村史馆,我是宣讲员姚佳灵。很高兴能够通过这个窗口向大家介绍我村的发展历程,一起感受党的好政策……”身着正装,佩戴党徽,面带微笑,姚佳灵开始解说。自去年7月该村村史馆开馆以来,已迎来了32批参观者。

村史馆是承继传统文化、留住乡愁记忆的重要载体。从2018年起,我市在现

有的14个镇(区)、261个村全面启动镇村史馆建设工作。目前,已建成村史馆226个。村史馆以展示旧时生产生活影像记忆、村落发展历史、村里历代名人乡贤等为主要内容,用大量的图片和物品,见证了社会发展、时代变迁,成为后人了解村史、寻根溯源的重要窗口。同时,我市将镇村史馆作为新时代文明实践活动的特色平台,全面组织开展“村史馆里学党史”活动,一堂堂主题鲜明、别开生面的现场党课诠释着历史的发展,激发着奋进的动力。

身穿白衬衫,胸前佩戴党徽,两鬓微霜,土生土长的合作镇人朱永继是我市“百姓名嘴”。“七一”前夕,他再次来到我市首个中国共产党支部诞生地——合作镇洋桥村,声情并茂地为前来参观的市农业农村局的机关干部热情讲解。从烽火遍地的革命斗争年代,到日新月异的社会主义建设时期;从革命烈士英雄事迹,到洋桥村的历史典故……他用一个个鲜活的事例串联起启东红色政权建立的光辉历程,把聆听者带入到峥嵘岁月的故事里。

“大江奔腾,党星闪烁。自我市建立各级党组织以来,牺牲的优秀党员共有1300多位。他们不图财,不要命,不求官,他们谋什么?谋百姓幸福。凭什么?凭信

仰,凭初心。学习党史,传承红色文化,就是传承根脉,就是要牢记使命。为百姓服务的想法要一代代传下去……”朱老的讲述引发了现场听众的深思。

“说到底还是不能忘记党”

“1979年,彭金生与25名船老大、300多名渔民约法三章,实行‘包产到船头’责任制。当年,丰收了的海渔村声名鹊起:渔民平均收入3000多元,出现了5个万元户!至1987年海渔村成为‘江苏渔业第一村!’”在吕四港镇海渔村,镇机关干部们被宣讲员宋达的讲述深深地吸引。大家再回看上世纪四十年代的一张张斑驳的老照片,(下转第2版)

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新作为 新篇章

革命历史是最好的营养剂

“东疆潮涌党旗红……”

值班总编:袁风华 责任编辑:黄晓燕
组版编辑:董乐天 责任校对:吴佳玲